

借“算卦”坑人钱财,流窜作案 30 余次,诈骗近 60 万元,只是—— 若真“神算”,须知不能吃诈骗这碗饭

□记者 邓超

以“寻亲”为幌子,用“算卦”做诱饵,靠帮人“消灾解难”大肆骗取钱财……近年,这种用迷信手段实施诈骗的案件时有发生。日前,一个长期流窜于我市偃师、孟津、汝阳、洛宁、宜阳等地及平顶山市区,通过迷信手段疯狂作案 30 余起的诈骗团伙在洛宁县落网,涉案金额近 60 万元。

专门帮人“预测”未来、“破财免灾”的“神算”,怎么没算到自己的“牢狱之灾”……

回放 一个关于“神算”的骗局

第一幕 谎称孩子丢了要找“神算”

2010 年 7 月的一个清晨,家住洛宁县的席女士正在街头散步,突然一名妇女走过来,挡住她的去路。这名妇女满脸焦急地问:“大姐,刚才您见到一个 7 岁的小女孩儿没有?俺家孩子走丢了!”话还没说完就“哇”地一声哭了起来。

席女士摇头说没有看见。这名妇女抹抹眼泪,又问席女士:“听说附近有个算卦很灵的人,您知道他住哪儿吗?俺想求他算一卦看看俺孩子在哪儿。”

席女士正准备摇头,这时后面跟来一个妇女接话:“我知道这

人。我刚从他那儿算了一卦回来,我带你们去吧。”

第二幕 没见“神算”,先遇到“神算”孙子

席女士推说自己有事去不成。领路的妇女便说:“那个算卦的老头很怪,必须要两个没有算过的人一起去才算。我已经算过了,她一个人去人家不给算。”那名丢孩子的妇女也在一旁不断求席女士帮忙。

禁不住两人的软磨硬泡,席女士便跟着她们来到县城某家属院。一路上,两人总是有意无意打听席女士家的情况。其间,领路的妇女借故到旁边打了个电话,席女士也没在意。

院里停了辆轿车,车里坐着一个男的。领路的那名妇女说,这人就是“神算”的孙子,“在机关上班,

是个处长”。

丢孩子的妇女一听,赶忙上前打听。这个“处长”说,他爷爷“正给一位领导算卦”,现在没时间。

第三幕 “血光之灾”要拿家里的钱财开光

在丢孩子的妇女的再三恳求下,“处长”才拨通电话。刚说了几句,“处长”脸色大变,捂住话筒对他们说:“俺爷已经算到了,丢的孩子不好找,有血光之灾;和她同来的那个女的,她家孩子今天也有血光之灾,要出车祸!”

这下,丢孩子的妇女大哭起来,席女士也慌了神。两人都问有没有破灾的办法。

“俺爷说了,把家里的现金和首饰拿来开开光就可以了。”“处长”告诉她们。丢孩子的妇女扭头就走,说回家拿钱去救女儿。刚才领路的妇女,也催促着席女士赶紧回家取钱。

第四幕 “放下钱财,向前走一百步不准回头”

和之前的那些上当者不同的是,回到家后,席女士立即报警。闻讯赶来的警方将在门口等候的领路妇女抓获,之后又相继抓获另外 4 名犯罪嫌疑人。

这些人供述,根据他们以往作案的“惯例”,如果席女士真将钱财拿了出来,他们会以“开光”为借口,让她把钱放下,转身走一百步不准回头。在这个过程中,他们

就趁机拿起钱财坐车逃走。

慨叹 这些人诈骗 31 起几无失手

日前,洛宁县人民法院对这个诈骗团伙进行了依法宣判,5 名犯罪分子全部因诈骗罪被判刑。

通过审理查明,该诈骗团伙内部分工明确,有人负责专门冒充“神算”或“神算”的孙子,有人负责物色诈骗对象,有人负责跟踪受害人回家取钱,有人负责开车带人逃离现场。从 2002 年到 2010 年,该团伙四处流窜作案,先后在偃师、孟津、汝阳、洛宁、宜阳等地及平顶山市区诈骗 31 次,骗取现金 58 万余元及金戒指、金耳坠等物,几乎没有失过手。

提醒 遇到陌生人打听“活神仙”,千万别信

办案民警提醒大家,凡遇到陌生人打听“活神仙”、“神算”、“老神医”,称其亲人有灾难,需要拿钱财“供香”、“开光”等情况时,切不可相信这些话,以免受骗。

另外,骗子忽悠受害人去取钱的时候,往往特意交代不要告诉家人。遇到这种情况,您一定要提高警惕,跟亲友商量一下,这样骗子的伎俩就容易揭穿了。

酒后调戏女子 换来十日拘留 警方提醒年轻女性 夏日须防“狼”

□记者 王子君 通讯员 胡晓

本报讯 嵩县一男子酒后,看到一年轻女子,心生邪念,遂对其进行调戏,结果被闻讯赶到的民警抓获,最终被拘留 10 天。

6 月 8 日 3 时许,嵩县公安局接到报警称,该县县城瑶沟桥附近的瑶沟巷内有人实施抢劫。民警迅速赶到现场,根据受害人的描述,在案发现场不远处发现一醉酒男子。经受害人指认,该男子正是涉案人员。

经审讯,涉案人员孟某当日凌晨刚和朋友喝完酒,回家途中路过瑶沟巷时,见正蹲路边拨打手机的马某衣着时尚、模样俊俏,便心起歹意,趁着酒劲儿上前对其进行挑衅和骚扰。遭拒后,孟某对马某进行辱骂、殴打,致使其身上多处擦伤。警方遂将孟某行政拘留 10 天,并处罚款 1000 元。

警方提醒,夏日已至,年轻女性深夜尽量不要单独外出,更不要独自在背街小巷逗留玩耍,谨防不法分子侵害。



洛陽社區 洛陽人的網上家園



BBS .LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**